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OMAAA NPOTH

OEMA A

Al. a. A

A2. B.
A3.vy.

OMAAA AEYTEPH

OEMA B

YxoAko BLBAlo oeAida 100, emiBoAr avwTotwy THHWV. (armatteltot Kat To

dtaypappa)

OMAAA TPITH




OEMAT

r.

Ey=0Q%/AY% <> AQ%=100%
Q2=200+100%%*200=400
ED=AQ%/AP% <> AQ%=-10%
Q3=400-10%*400=360

r2

Qp2=600-20P, DD//D2D2 dpa ot eflowoelg €xouv (6lo ouvieleoTn
SdevBuvong, apa Qpi=a-20P

Ouwce yla Q=400 £xw 400=600-20P <> P=10

Apoa oTo apxlko onueio, Qpi=a-20P omnou (P,Qp) eival (10,200) apa to
a=400 kat cuvenw¢ Qp1=400-20P

3.



r4.

AUo Baoikol AdyoL mou emnpedlouV TOV KATOVOAWTI) WOTE va EVEPYEL
oupudwva Pe To VOUo NG IRTtnong, €ilval to €oodnua Kat n TR Twy
ayabwv.

IS.

Mo P=5— Qp1=500 dpa ZA=2500
MNna P=15— Qp1=300 apa XA=4500,
ED=AQ/AP*P1/Q1 <> ED=-0,2

Apa | ED|<1 dpa avelaotiki Intnon, 6nAadn AP%> AQ%, cuvenwg adou
n T avéavetal ano 5 oe 15 xpnUATIKEC povadeg, n IA akoAouBel Tnv
noocootlola petafoAn) TNC TWAC Kot Ba auénBel amdé 2500 oes 4500
XPNHOTLKEG LOVASEC

OMAAA TETAPTH
OEMA A
L Q AP MP Ve AVC MC
20 100 5 - 400 4 -
30 150 5 5 600 4 4
40 170 4,25 2 740 4,4 7
50 180 3,6 1 860 4,8 12

Al.




a) Emedn yia L=30 to AP gival pEyLoTo onpaivel 0tL Looutal pe to MP.
AnA. AP=MP <> Q30=150 cuvenwg AP=MP=5

B) VC=W*L+C*Q

Apa 600=W*30+2*150 <> W=10
A2.

a) 1=180-175/50-L <> L=45

Apa otav n mapaywyn avéavetat anod 100 og 175 povadeg n damavn yo
epyaocia avéavetal katda 45%10-20*10=250 XpnUOTIKEG LOVASEC KOl

B) n Sarmdvn yia mpwteg VAeC auvfdvetal katd 175*2-100%2=150
XPNHOTLKEG LOVADEG

A3.

a) loxVeL ylati n emiyeipnon Aettoupyet otn Bpaxuxpovia nepiodo
TIAPAYWYNG KAl Apa UTIAPXEL TOUAAXLOTOV €Vag oTaBepOG MAPAYWYLKOG
OUVTEAEOTNG

B) loxvel yiati aAAalouv ol avadoyleg petatl otabepwv Kal
HETAPBANTWYV MAPAYWYLKWY CUVIEAECTWY

A4

a) Zuvenkn poodopdg tng ENxeipnong otn Bpaxuxpovia nepiodo
mapaywyng eivat: P=MCT>AVCmin=4.

P Qs QsAropAio= Qs*200
4 150 30.000
7 170 34.000
12 180 36.000

B) Emeldr) Qbayopaia=60.000-2000P £xw otL




P QsAropAlO QDArOPAIO
4 30.000 52.000
7 34.000 44.000
12 36.000 36.000

Apa Po=12 kat Q0=36.000




